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ΖΗΤΗΜΑ 1  ο   (  30   μονάδες)

Οι ράβδοι  P1,  P2 του Σχ.1, από όλκιμο

υλικό  (γραμμικώς  ελαστικό  –

γραμμικώς  κρατυνόμενο  με  Ε  =  80

GPa, H = 20 GPa,  σΔ = 50  MPa), έχουν

εμβαδόν διατομής 1.0 cm2. Στον κόμβο

Ο  ασκείται  κατακόρυφη  δύναμη  F

προς τα κάτω.

Να  ευρεθούν  οι  τάσεις  στις  ράβδους

και  οι  θέσεις  του  κόμβου  Ο  για  τις

τιμές της F που προκαλούν την πρώτη

αστοχία κάποιας ράβδου και στη συνέχεια αστοχία και στην άλλη ράβδο.

ΖΗΤΗΜΑ 2  ο   (  35   μονάδες)

Λεπτή  επίπεδη  πλάκα  (Ε=80  GPa, v=0.28)

ευρίσκεται υπό ομογενή επίπεδη φόρτιση. Τα

διανύσματα τάσεων  σ(α),  σ(β) που δρουν στα

επίπεδα (α) και (β) (εφαπτόμενα, αντίστοιχα,

στα  σημεία  Α,  Β,  κύκλου  με  κέντρο  Ο  και

ακτίνα  1m)  φαίνονται  στο  Σχ.2.  Το  μέτρο

τους  σ(α) είναι  70  MPa.  Προσδιορίστε  την

τελική τιμή της γωνίας (ΒΓΔ) και του μήκους

του ευθύγραμμου τμήματος ΒΓ. 
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ΖΗΤΗΜΑ   3  ο   (35     μονάδες)

Το  πεδίο  μετατοπίσεων  λεπτής

τριγωνικής πλάκας ΑΒΓ (Σχ.3), (Ε = 200

GPa, ν = 0.25, σΔ = 350 ΜPa) υπό επίπεδη

φόρτιση είναι:

m⃗ = [(−ax+ xy ) i⃗ + ( βy+ xy) j⃗ ]10−3m  

όπου α, β σταθερές. Γνωρίζοντας ότι το

μήκος των διαμέσων από τις κορυφές Α

και Β παραμένει σταθερό, προσδιορίστε

τον κύριο τανυστή τάσεων στο

γεωμετρικό κέντρο της πλάκας και

ελέγξτε την ασφάλεια στο σημείο αυτό

(με συντελεστή ασφαλείας 1,2) κατά 

Mises και κατά Tresca και σχολιάστε το αποτέλεσμα.
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